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Heute

Im OpenA im tschechischen Pardubice rutschte der junge kroa-
tische Itr4 Leon Livaic (ELO 2532) in der ersten Runde gegen den
Israeli I'al Levitan (ELO 2160) aus. Aber er rollte das Feld von hinten
auf und wlrde mit 6,5 Punkten aus neun Partien noch Sechster. In
der vorletzten Runde spielte er sich mit Schwarz eine vielverspre-
chende Stellung gegen den Polen Arkadiusz Skawinski (FM, ELO
2367) heraus. Mit dem Damenzug nach f3 stellt Weiß eine listige
Falle auf. Schwarz tappt nicht hinein - erkennen Sie die Faile und
die Lösung ? Schwarz amZ:ug...

Die Lösung
I-0JnE lQp ylag grxJ, gqxE'gg gQ(P 9tr)l'?9 +9r{I9J)I't9 +ü,pJ

rq'I'29 /pJ gq'I9 ZaJ rqJ'09 Zq gprl'69 tq 7BDI.Bg +y8xq +y8q.19
nltZS-I'99 tpx(I rJrt'gg +CIJ trDl'7g +r3O.'.t9 tglf ZBX'SS +7pxCI
IJ'I'98 +IaJ I3)'r9 +ZpCI ZJDI'tgl ZB).tg +IrC üpxJ'29 [Bunlle]S
raqcralS tsEJ Ieq uuurraS4cnruaueq pun +Zq-I.tg tBxC i gBxC.Zg
uaBam gBxs"'tg aqtlpqlrsueJJo sup reqe lqf,rul i ,,pxs'..Ig

SnzJaldg

Verlauf: l.e4 c6 2.Sf3 d5 3.Sc3 Lg4 4.h3 lrd3 5.Df3 e6 6.d4 Sf6 7.exd5
cxdS B.Ld3 Sc6 9.Se2 Ld610.c3 h611.0-0 0-0 r2.Sg3 Te8 13.Ld2 e5
14.Sh5 Sxhs 15.Dxh5 e4 l6.Lc2LcZ tT.TaeI Dd6 18.93 TadB t9.Lb3
Dd7 20.Kg2SaS 2l.LcZ Sc4 22.LctDd623.Te2Te6 24.b3 Sa3 2S.LdI
Sbs 26.Lb2 Dc627.a4 Sd6 28.c4 SeB 29.Te3 Sf6 30.De2 TdeB 3l.Dc2
h5 32.Le2 a6 33.Dc3 Dd6 34.Dc1 Lb8 35.La3 Dd7 36.Ddt 96 37.h4
Ld6 s8.Ixd6 Dxd6 39.c5 Db8 40.b4 Sh7 41.Db3 Dd8 42.Tet gS
43.hxg5 Dxg5 44.Thl Th6 45.Th4 SfB 46.Kft Se6 47.Ddr Sg7 48.Tf4

t SfS 49.Tb3 e3 50.Ld3 exf2 5l.Df3 ? t5l.bd5l
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